
CÂMARA IMUNICIPAL DE VEREADoRES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA tto o1il2a23 DA DÉCIIIA SEGUNDA REUNTÃO DA GOMTSSÃO DE FTNANçAS E

ORçAIIIENTOS DE 208. Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às onze horas e
trinta minutos, reuniranpse os membros da comissão de Finanças ê orçamêntos, no plenário da

Câmarâ Municipal dê Vereadores. Em discussão â Ata da Décima Primeira Reuniáo Ordinária desta
Comissão, não houve manifestações e em votação foi aprovada por unanimidade. O Prêsidente da

Comissão, Vereador Quintino Giradi, solicitou que o Senhor Secrêtário Vereador Pedro Eduardo

Bemardon dos Santos realizasse a leÍfura sumária do expediente: Análise do Projeto do Pseto de Lei

No 033/2023 do Executivo; Emenda Aditivâ ao Projeto dê Lei No O19t2023 do Legislativo; Projeto de
Lei No 0322023 do Lêgislativo. Em pauta o Projeto de Lei No o33t20zz do Executivo, não houve

manifestações, passando para o parêcer do Relator que procêdeu a leifura do parecer, informando

quê quanto âos aspedos lêgislativos, nenhum reparo há de ser feito e declarando seu parecer

FAVORÁVEL à proposiçáo. Em votação o parecer do Relator, Presidente e Secretário acompanharam

o voto favoÉvel do relator, ficando a matéria APROVADA ê APTA a ser deliberada em Plenário. Em
pauta a Emênda Aditiva de autoria do Vereador Jean Erniliano ao Projeto de Lei No 01912O23 do

Leglslativo, não howe manlfestações, passando para o parecer do Relator que procedeu a leítura do
parecer, informando que guanto âos aspectos legislativos, nenhurn reparo há de ser feito e dêclarando

seu parecer FAVORÁVEL à proposiçâo. Em votaçâo o parêcer do Relator, Presidênte ê Sêcretário

acompanharam o voto favoÉvel do relator, ficando a matéria APROVADA e APTA a ser deliberada

em Pfenário. Em pauta o Projeto de Lei N" A3212023 do Legislativo de autoria da Mêsa Diretora, não

houve manifestaçóes, passando para o parecer do Relator quê procedeu a leitura do parecer,

informando que quânto aos aspecios tegislativos, nenhum reparo há de ser fuito e declarando seu

parecer FAVORÁVEL à proposição. Em vota@o o

acornpanharam o voto favorável do rêlator, ficando a

em Plenário. Esgotada a pauta, o Senhor Presidênte a

a prêsente reunião às onze horas e quarenta minutos.
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